
Результаты опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования в ГБПОУ 

"Волгоградский колледж ресторанного сервиса и торговли" (апрель 2025 г.) 

 

 
 

 
 

 
 

100% 

0% 0% 

1. Вы удовлетворены соответствием уровня  
квалификации выпускника ГБПОУ «Волгоградский 

колледж ресторанного сервиса и торговли» 
требованиям профессионального стандарта или 

квалификационным требованиям? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 

88% 

12% 0% 

2. Вы удовлетворены соответствием уровня 
квалификации выпускника колледжа 

дополнительным требованиям к квалификации со 
стороны Вашей организации (при их наличии)? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 

53% 41% 

6% 

3. Вы удовлетворены способностью выпускников 
колледжа осуществлять систематизированные 
поиск, сбор, структурирование, анализ и синтез 

необходимой информации для решения 
поставленных задач? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 



 
 

 
 

 
 

71% 

29% 

0% 

4. Вы удовлетворены способностью выпускников 
колледжа участвовать в разработке и реализации 

новых инициатив? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 

76% 

18% 

6% 

5. Вы удовлетворены способностью выпускников 
колледжа логически верно, аргументировано и ясно 

строить устную и письменную речь с корректным 
использованием профессиональной лексики?  

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 

100% 

0% 0% 

6. Вы удовлетворены способностью выпускников 
колледжа осуществлять социальное взаимодействие 

и реализовывать свою роль в команде? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 



 
 

 
 

 

82% 

18% 
0% 

7. Вы удовлетворены способностью выпускников 
колледжа соблюдать нормы служебной этики в 

профессиональной деятельности? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 

94% 

6% 0% 

8. Вы удовлетворены стремлением выпускников 
колледжа к профессиональным достижениям? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 

9. Вы удовлетворены соответствием 
профессиональной подготовки выпускников 
современным требованиям рынка труда или 

тенденциям развития отрасли? 

Да, удовлетворен 
полностью 

Частично удовлетворен 

Нет, не удовлетворен 


